

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005566929

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation METANOPOLY AG, Sarnen**

METANOPOLY AG Industriestrasse 22 6060 Sarnen

METANOPOLY AG, in Sarnen, CHE-112.851.175, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 11.05.2021, Publ. 1005177148). Statutenänderung: 16.09.2022. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf und Verkauf, das Portfolio-Management und die Vermittlung von Gas, Energie, Rohstoffen und Emissionsrechten. Die Geschäfte können physisch oder ausschliesslich finanziell, d.h. als Warentermingeschäfte, abgeschlossen werden. Weiterhin bezweckt die Gesellschaft die Erbringung von Dienstleistungen in diesem Bereich. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Massnahmen ergreifen und Verträge abschliessen, die damit in Verbindung stehen oder geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Lizenzen erwerben, halten und vergeben, sich an Unternehmen gleicher oder verwandter Branchen beteiligen oder derartige Unternehmungen erwerben oder errichten und finanzieren. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Verwaltungsratserklärung vom 16.09.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [gestrichen: Die Inhaberaktien sind am 01.05.2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Die Statuten der Gesellschaft sind noch nicht an die Umwandlung angepasst worden; die Anpassung muss anlässlich der nächsten Statutenänderung erfolgen.]. Durch Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 16.09.2022 wurden die Statuten der Gesellschaft an die gesetzliche Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien per 01.05.2021 angepasst. Nicht publikationspflichtige weitere Statutenänderungen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Orfida Treuhand + Revisions AG (CHE-105.988.308), in Sarnen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 968 vom 19.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum: 11.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden